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Пряжа: DROPS 

ESKIMO  100% шерсть, 2 

мотка (50г. - 50м.) 

Спицы: круговые 

спицы, толщиной 6мм.(для 

тех, кто вяжет туго, можно 

взять 7) и длиной лески 40см. 

Я использую Addi; круговые 

спицы 6, длиной лески 60см. 

Другие инструменты: 

крючок, ножницы, маркер 

для обозначения начального 

ряда. 

 

 

Примечание: леска 60см. будет нужна при закрытии макушки методом 

Magik loop. Если вам привычнее закрывать макушку чулочными спицами, то 

подготовьте заранее комплект чулочных спиц 6 - 7 размера. 

Плотность вязания: 10см.×10см. - 14п.×15р. 

Размер готового изделия (после ВТО): высота - 34см. от макушки до 

кромочных петель; ширина: 19см. 

Данное описание рассчитано для вязания шапки на ОГ 55-58см. 

Если вам необходим другой размер, измените количество петель. 

Раппорт = 12п. От этого зависит правильность макушки. 

Независимо, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно 

свяжите образец, постирайте, высушите и измерьте центральный 

квадрат размером 10×10см. 

Это необходимое условие, т.к. при любом вязании необходимо 

соблюдать рекомендуемую плотность, а так как натяжение нити у всех 

разное, возможно, вам потребуется для вязания этой модели шапки другой 

размер спиц. 
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На круговые спицы номер 6 с леской 40см. наберите 61п. 

Соедините вязание в круг.(1 петля уйдёт при соединении, останется 

60п.). 

Поставьте маркер и вяжите резинку 2×2 (2петли лиц; 2 петли 

изн.). 

 

Вяжете 40 рядов. 
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Далее делаем убавки. Переходим на спицы 60см. и далее 

будем вязать макушку методом Magik loop. 

Поставьте маркер перед 2-мя изнаночными петлями. 

1 ряд убавок: *2 изн.п; 1 лиц.п; 2п.вместе лицевой 

(1лиц.п,1изн.п вместе); 1изн.п; 2лиц.п; 2изн.п; 2лиц.п.* Повторять 

до конца ряда. 

На леске останется 55п.  

2 ряд убавок: всё петли вяжем по рисунку.
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3 ряд убавок: *2изн.п;  1лиц.п;  2п.вместе лицевой (1лиц.п и 

1изн.п вместе);  2 лиц.п;  2изн.п;  2лиц.п.*   И так до конца ряда.  На 

леске останется 50п. 

4 ряд убавок: все петли вяжем по рисунку. 

5 ряд убавок: *2изн.п;  1лиц.п;  2п.вместе лицевой;  1лиц.п;  

2изн.п;  2 лиц.п*  И так до конца ряда. На леске останется 45п. 

6 ряд убавок:  все петли вяжем по рисунку. 

7 ряд убавок: *2изн.п;  1лиц.п;  2лиц.п вместе лицевой;  2изн.п;  

2лиц.п. И так до конца ряда. На леске останется 40п. 

8 ряд убавок:  все петли вяжем по рисунку. 

9 ряд убавок:  *2изн.п;  1лиц.п;  2п.вместе лицевой (1лиц,1изн 

вместе);  1изн.п;  2лиц.п* Вяжем так до конца ряда. На леске 

останется 35п. 

10 ряд убавок:  все петли вяжем по рисунку. 

11 ряд убавок:  *2изн.п;  1лиц.п;  2п.вместе лицевой;  2лиц.п* И 

так до конца ряда. На леске останется 30 петель. 

12 ряд убавок:  все петли вяжем по рисунку. 

13 ряд убавок:  *2изн.п;  1лиц.п;  2п.вместе лицевой* И так до 

конца ряда. На леске останется 25п. 

14 ряд убавок:  все петли вяжем по рисунку. 

15 ряд убавок:  *2изн.п;  1лиц.п;  2п.вместе лицевой.* И так до 

конца ряда. На леске останется 20п. 

Убавки кончились. 

16, 17, 18 ряды вяжем по рисунку. 

Затем, в следующем ряду каждые 2изн.п  вяжем вместе 

изнанкой; каждые 2 лиц.п  вяжем вместе лицевой. 

Обрежьте нить, оставив кончик = 25см. Собираем всё петли на 

одну нить. Я это делаю с помощью крючка. Кому удобнее 

пользоваться иглой - стягивайте макушку как привыкли. 

 

 

 

Ольга Старикова.  @
ola_starikova  



ВТО: 

Стирать изделия из 100% шерсти рекомендуется в воде с 

температурой 30 градусов с использованием мягких моющих 

средств (Ласка, Ушастый нянь). 

НЕ ВЫКРУЧИВАЙТЕ !!!!!!! 

Аккуратно отожмите и разложите на полотенце. Сушите на 

горизонтальной поверхности вдали от солнца и отопительных 

приборов. Идеально будет: На сушилке для белья на полотенце. 

До ВТО:
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После ВТО:

 
 

 

ВНИМАНИЕ !!! 

Все материалы (описание и фотографии), представленные в 

данном документе, являются собственностью Стариковой О.И. 

Данное описание предназначено только для личного 

использования. 

 

Всем приятного вязания! 

Ольга Старикова.  @ola_starikova  2018год. 
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